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Simulado 
TJ-SP 

 

Nome:  
___________________________________________________________________________________ 
 

 

 

INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO EXCLUSIVO 
 

1 – Este provão conta com questões focadas no concurso do TJ-SP; 

2 – A prova contém 100 questões que abordam conhecimentos cobrados nos últimos editais do concurso; 

3 – As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil dos últimos 
concursos do TJ-SP. 

4 – Este PDF foi enviado por e-mail, disponibilizado na área do aluno e em um artigo publicado no blog do 
Estratégia Concursos; 

5 – Os participantes têm das 8:30 às 13:30 para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

6 – O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado na última página deste PDF; 

7 – O Gabarito do Simulado e o Ranking Classificatório com nota serão divulgados no blog do Estratégia 
Concursos. 

PREENCHA SEU GABARITO NO LINK - https://bit.ly/Simulado-TJ-SP-14-08-2021 

      
                 
 
        
 
                 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   

 

 

https://www.estrategiaconcursos.com.br/blog/provao-de-bolsas-escrevente-tj-sp/
https://www.estrategiaconcursos.com.br/blog/provao-de-bolsas-escrevente-tj-sp/
https://bit.ly/Simulado-TJ-SP-14-08-2021
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PORTUGUÊS 

Adriana Figueiredo / Patrícia Manzato 

Leia o texto a seguir e responda às questões de 1 a 
9: 

 

Movimento de filhos pela via da adoção cresce e 
reivindica novas discussões 

 

"Infelizmente a narrativa dos filhos adotivos é 
muito incipiente no Brasil", destaca Fernanda Tuna. Ela faz 
parte de um novo movimento que lança luzes para as dores 
e as demandas de quem se tornou filho ou filha pela via da 
adoção. "Quando se trata do assunto, o discurso dominante 
é aquele enunciado pelos pais adotivos", destaca a ativista. 
O fenômeno só pode ser compreendido com os 31 anos de 
publicação do Estatuto da Criança e do Adolescente. "Somos 
a primeira geração adulta pós-ECA, o que nos dá segurança 
para falar sobre adoção de uma maneira 
institucionalizada", explica Alexandre Lucchese, autor do 
livro "Vida de Adotivo" que entrevistou 12 pessoas 
adotadas e, com elas, contou a respeito de suas 
experiências pessoais como filho por adoção. 

Apesar de diverso e não necessariamente coeso, o 
grupo coloca em discussão os referenciais mais comuns a 
respeito do que seria a adoção. "É muito importante que os 
filhos adotivos se encontrem, se reconheçam, se organizem. 
Isso está começando agora", destaca Fernanda, "a primeira 
coisa que conseguimos identificar é um preconceito imenso 
com a nossa existência — que é pouco falada e 
invisibilizada". O debate importa não apenas para as 
famílias adotivas, mas para todas as famílias, para a escola e 
a própria imprensa. 

 

Fonte: https://tab.uol.com.br/colunas/bernardo-
machado/2021/08/08/movimento-de-filhos-pela-via-da-adocao-

cresce-e-reivindica-novas-pautas.htm. 

 

01. Segundo o texto, faz parte da realidade dos filhos 
adotivos: 

a) nova perspectiva de vida. 

b) aumento dos direitos adquiridos. 

c) pequena discussão sobre a sua situação de 
“adotivo”. 

d) maior preocupação do legislador. 

e) maior preocupação da sociedade. 

 

 

 

 

02. Assinale a alternativa em que a nova redação dada 
ao seguinte trecho do primeiro parágrafo apresenta 
concordância de acordo com a norma-padrão: 

Infelizmente a narrativa dos filhos adotivos é muito 
incipiente no Brasil. 

a) A narrativa dos filhos adotivos, lamentavelmente, é 
ainda embrionária em nosso país. 

b) No Brasil, são avançadas a narrativa dos filhos 
adotivos, infelizmente. 

c) Lamentavelmente, há uma narrativa primária dos 
filhos não primogênitos no país. 

d) Ainda hoje existem a narrativa dos filhos adotivos 
no Brasil. 

e) Não raro a narrativa dos filhos adotivos é avançada 
no Brasil. 

 

03. É correto afirmar que o termo – fenômeno –, em 
destaque no trecho abaixo, refere-se: 

O fenômeno só pode ser compreendido com os 31 anos 
de publicação do Estatuto da Criança e do 
Adolescente. (1º parágrafo) 

a) ao movimento daqueles que se tornaram filho ou 
filha pela via da adoção. 

b) aos 31 anos de publicação do Estatuto da Criança e 
do Adolescente. 

c) à narrativa dos filhos adotivos. 

d) à narrativa dos pais adotivos. 

e) aos ativistas do movimento. 

 

04. É correto afirmar que a expressão – apesar de –, 
destacada em “Apesar de diverso e não 
necessariamente coeso” (2º parágrafo), estabelece 
uma relação de sentido com o período 

a) posterior, expondo argumentos favoráveis à 
discussão sobre filhos adotivos. 

b) anterior, confirmando que a discussão do grupo é 
viável. 

c) anterior, introduzindo informação nova sobre o 
grupo de discussão. 

d) posterior, contrapondo a realidade do grupo criado 
para estudar a situação dos filhos adotivos. 

e) anterior, contrapondo a realidade do grupo criado 
para estudar a situação dos filhos adotivos. 
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05. Iniciando-se a frase – o que nos dá segurança para 
falar sobre adoção de uma maneira 
institucionalizada... (1º parágrafo) – com Creio que, a 
sequência que apresenta correlação dos verbos 
destacados de acordo com a norma-padrão será: 

a) desse ... falarmos 

b) dê ... falarem 

c) dá .... falarmos 

d) dê .... falar 

e) desse .... falarmos. 

 

06. Na oração – que é pouco falada e invisibilizada... 
(2º parágrafo) – a expressão em destaque tem o 
sentido de  

a) se tornar visível. 

b) ser ausente. 

c) estar presente. 

d) ser compreensível. 

e) tornar-se notório. 

 

07. Assinale a frase do texto em que se identifica um 
argumento de autoridade: 

a) Ela faz parte de um novo movimento que lança 
luzes para as dores e as demandas (1º parágrafo) 

b) autor do livro "Vida de Adotivo" que entrevistou 12 
pessoas adotadas (1º parágrafo) 

c) Somos a primeira geração adulta pós-ECA. (1º 
parágrafo) 

d) O fenômeno só pode ser compreendido com os 31 
anos de publicação do Estatuto da Criança e do 
Adolescente.  (1º parágrafo) 

e) Apesar de diverso e não necessariamente coeso, o 
grupo coloca em discussão (2º parágrafo). 

 

08. O trecho destacado na passagem – Quando se 
trata do assunto – tem sentido de: 

a) ao se tratar do assunto 

b) caso se trate do assunto 

c) mesmo que se trate do assunto 

d) visto que se trata do assunto 

e) porque se trata do assunto. 

 

09. Em conformidade com a norma-padrão de 
pontuação, a frase “a primeira coisa que 
conseguimos identificar é um preconceito imenso 
com a nossa existência — que é pouco falada e 
invisibilizada” permite a seguinte alteração, para 
que se mantenha o mesmo sentido do trecho 
original: 

a) inserção de vírgula depois de “a primeira coisa”. 

b) substituição do travessão por vírgula.  

c) exclusão do travessão. 

d) inserção de vírgula depois “preconceito”. 

e) inserção de vírgula depois de “imenso”. 

 

Leia a tira para responder às questões 10 a 12. 

 

10. O efeito de sentido da tira é construído a partir: 

a) da contraposição entre a Noruega e outros países; 

b) das informações sobre bombas, greves, ataques, 
rebeliões, crime, racismo e revoluções; 

c) da expressão facial e corporal da Mafalda; 

d) do não conhecimento da personagem sobre a 
Noruega; 

e) da falta de bacalhau no mundo. 
 

11. Na frase – As pessoas falam de países onde há 
bombas, greves, ataques, rebeliões, crime, racismo, 
revoluções. – o pronome em destaque pode ser 
substituído corretamente por: 

a) de que; 

b) em que; 

c) para os quais; 

d) diante dos quais; 

e) contra quem. 
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12. Assinale a alternativa que completa, 
corretamente, a frase, de acordo com a norma-
padrão da conjugação verbal. – Haverá uma melhora 
na dissipação da informação, se: 

a) não forem considerados apenas assuntos negativos 
na conversa das pessoas; 

b) for considerados assuntos positivos e negativos na 
conversa das pessoas; 

c) não são considerados apenas assuntos negativos na 
conversa das pessoas; 

d) as pessoas não consideram apenas assuntos 
negativos; 

e) todos conhecem a Noruega, além de outros países. 

 (...)”. Portanto, Gabarito Letra A. 

 

Leia o texto a seguir e responda às questões de 13 
a 17: 

 

A Subseção 2 de Direito Privado do Tribunal de 
Justiça de São Paulo tem tendências claras de voto. Entre os 
temas analisados pelo Anuário da Justiça São Paulo 2019 
para o Placar de Votação, em apenas dois há divergência 
considerável entre as câmaras de julgamento: na extinção 
automática do título executivo por prática de agiotagem e 
quando se discute se empresa de cobrança é parte legítima 
no processo que discute a própria dívida. 

A DP2 é composta da 11ª à 24ª Câmara de Direito 
Privado, mais as 37ª e a 38ª Câmaras. Tem em sua 
competência contratos bancários; contratos de cartão de 
crédito e prestação de serviços bancários; casos de 
representação comercial, comissão mercantil, comodato, 
condução e transporte, depósito de mercadorias e edição; 
ações envolvendo depositário ou leiloeiro; insolvência civil 
e execuções singulares, sustação de protesto; entre outros 
temas. 

As câmaras que defendem a extinção automática 
do título executivo argumentam que o negócio que motivou 
o surgimento do título é ilegal. Já os desembargadores que 
entendem não ser possível aplicar a extinção automática 
ponderam que, nesses casos, o Judiciário deve apenas 
determinar a incidência de juros dentro dos padrões legais. 
Segundo eles, apesar da origem irregular, a dívida existe e 
deve ser paga. 

 

 

 

 

 

Com maioria de 9 câmaras a 7, a DP2 também 
tende a decidir que empresa de cobrança é parte legítima 
no processo que discute a dívida que ela pretende receber. 
Um dos argumentos usados pelos julgadores é o de que, 
mesmo essas companhias não sendo as responsáveis por 
incluir o nome do devedor em lista de inadimplentes, elas 
cuidam da parte administrativa da dívida e mantêm contato 
com as pessoas que não pagaram seus débitos. 

Fonte: <https://www.conjur.com.br/2019-set-09/conheca-
tendencias-tj-sp-contratos-bancarios> 

 

13. Na articulação das informações do texto, o termo 
destacado no 1º parágrafo – (...) e quando se discute 
se empresa de cobrança é parte legítima no processo 
que discute a própria dívida. – estabelece relação 
com sentido de: 

a) conclusão; 

b) condição; 

c) explicação; 

d) oposição; 

e) adição. 

 

14. No trecho “quando se discute se empresa de 
cobrança é parte legítima no processo”, a partícula 
“se” exerce função respectivamente de: 

a) conjunção e partícula apassivadora; 

b) parte integrante do verbo e partícula apassivadora; 

c) conjunção e parte integrante do verbo; 

d) partícula apassivadora e conjunção; 

e) parte integrante do verbo e conjunção. 
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15. Considere as seguintes frases do 3º parágrafo do 
texto: 

As câmaras que defendem a extinção automática ... 

... entendem não ser possível aplicar a extinção 
automática ... 

Considerando que a expressão “a extinção 
automática”, em destaque nas frases, já consta em 
passagens anteriores do texto, para evitar tal 
repetição, a sua substituição por pronomes atende à 
norma-padrão da língua portuguesa em: 

a) As câmaras que defendem-na / ... entendem não ser 
possível aplicar-lhe; 

b) As câmaras que lhe defendem / ... entendem não ser 
possível lhe aplicar; 

c) As câmaras que a defendem / ... entendem não ser 
possível aplicá-la; 

d) As câmaras que defendem-lhe / ... entendem não ser 
possível aplicá-la; 

e) As câmaras que defendem-nas / ... entendem não ser 
possível lhe aplicar. 
 

16. Na frase do 3º parágrafo – Segundo eles, apesar da 
origem irregular, a dívida existe e deve ser paga... –, 
o termo em destaque tem o sentido: 

a) temporal; 

b) causal; 

c) concessivo; 

d) explicativo; 

e) conclusivo. 
 

17. O texto tem por objetivo central: 

a) informar sobre decisões divergentes de câmaras de 
julgamento; 

b) se posicionar contra as empresas de cobrança; 

c) mostrar novas câmaras de julgamento; 

d) explicar a função da DP2; 

e) apresentar o placar de votação da DP2 de 2019. 
 

 

 

 

 

 

Leia o texto a seguir e responda às questões de 18 
a 24: 

 

Ótima, a D. Inácia. 

Mas não admitia choro de criança. Ai! Punha-lhe 
os nervos em carne viva. Viúva sem filhos, não ____ calejara 
o choro da sua carne, e por isso não suportava o choro da 
carne escrava. Assim, mal vagia, longe na cozinha, a triste 
criança, gritava logo, nervosa: 

— Quem é a peste que está chorando aí? 

Quem ____ de ser? A pia de lavar pratos?? O 
pilão?? A mãe da criminosa abafava a boquinha da filha e 
corria com ela para os fundos do quintal, torcendo-lhe em 
caminho beliscões desesperados: 

— Cale a boca, peste do diabo!! 

No entanto, aquele choro nunca vinha sem razão. 
Fome quase sempre, ou frio, desses que entanguem pés e 
mãos e fazem-nos doer... 

Assim cresceu Negrinha — magra, atrofiada, com 
olhos eternamente assustados. Órfã aos quatro anos, ficou 
por ali, feita gato sem dono, levada ____ pontapés. Não 
compreendia a idéia dos grandes. Batiam-lhe sempre, por 
ação ou omissão. A mesma coisa, o mesmo ato, a mesma 
palavra provocava ora risadas, ora castigos. Aprendeu a 
andar, mas não andava, quase. Com pretexto de que, ____ 
soltas, reinaria no quintal, estragando as plantas, a boa 
senhora punha-a na sala, ao pé de si, num desvão de porta. 

Monteiro Lobato. Disponível em 
<https://cs.ufgd.edu.br/download/Negrinha-de-Monteiro-Lobato.pdf> 

 

18. Em conformidade com a norma-padrão, as lacunas 
do texto devem ser preenchidas, respectivamente, 
com: 

a) a ... à ... a ... as; 

b) a ...  há ... a ... às; 

c) à ... há ... à ... às; 

d) a ... a ... a ... as; 

e) há ... a ... à ... as. 
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19. O texto relata que: 

a) O comportamento de D. Inácia agradava Negrinha; 

b) Todos os personagens tinham o mesmo 
tratamento; 

c) Negrinha cresceu assustada e sem muitos direitos; 

d) Não se sabe o que aconteceu com Negrinha; 

e) a mãe de Negrinha concordava com o 
comportamento de D. Inácia. 

 

20. Na passagem “Batiam-lhe sempre, por ação ou 
omissão” e “negros parágrafos comprimidos uns 
sobre os outros”, os termos destacados estabelecem 
uma relação de antonímia, da mesma forma que: 

a) poder - dever; 

b) artificial - postiço; 

c) pisar - flutuar; 

d) economizar - guardar; 

e) bem - mal. 

 

21. No texto, um dos trechos construídos com 
palavras e expressões em sentido próprio é: 

a) Ai! Punha-lhe os nervos em carne viva.  

b) Mas não admitia choro de criança. 

c) Viúva sem filhos, não ____ calejara o choro da sua 
carne. 

d) Não compreendia a ideia dos grandes. 

e) Com pretexto de que, ____ soltas, reinaria no quintal. 

 

22. Assinale a alternativa correta quanto à 
concordância verbal, de acordo com a norma-
padrão: 

a) É uma forte crítica à mentalidade escravocrata da 
sociedade brasileira que persistiam três décadas 
depois da abolição. 

b) O conto narra o drama de uma criança órfã, de sete 
anos, filha de uma ex-escrava e chamado pela 
alcunha Negrinha. 

c) Lobato continua suscitando polêmica acusada, até 
hoje, de racismo e preconceito. 

 

 

 

d) É mais uma denúncia subliminar de Lobato: 
preconceito e racismo não têm tempo, são 
atemporais. 

e) O conto permitem reflexões e debates em sala de 
aula sobre uma série de temas. 

 

23. Nas frases “Mas não admitia choro de criança.” (2º 
parágrafo), “aquele choro nunca vinha sem razão.” 
(6º parágrafo) e “a boa senhora punha-a na sala, ao 
pé de si” (7º parágrafo), as expressões em destaque 
podem ser substituídas, sem prejuízo de sentido ao 
texto, correta e respectivamente, por: 

a) Todavia ... à toa ... junto de si. 

b) Portanto ... à toa ... junto de si. 

c) Por isso ... gratuitamente ... junto de si. 

d) Contudo ... gratuitamente ... contra si 

e) Assim ... gratuitamente ... contra si. 

 

24. No texto, os travessões exercem a mesma função 
apresentada em: 

a) O Brasil – o maior produtor e exportador de carnes 
do mundo – acaba de lidar. 

b) Com frases que parecem retiradas de um romance 
antigo - mesmo nos momentos mais banais -. 

c) a ideia – pouco importa se vera ou falsa – de que 
Deus é simultaneamente o Criador e a Alma. 

d) – Ó universo, eu sou-te. 

e) La plus part des ocasions des troubles du monde sont 
grammairiens – a maior parte de confusão no mundo 
vem da gramática. 
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DIREITO PENAL 

Priscila Silveira 

25. Falsificar, no todo ou em parte, documento 
emanado de entidade paraestatal, as ações de 
sociedade comercial e o testamento particular 
configura o crime de 

a) não constitui crime contra a fé pública. 

b) falsidade de documento público. 

c) falsidade de selo ou sinal público. 

d) falsidade de documento partícula. 

e) falsidade ideológica. 

 

26. Sobre os crimes contra a fé pública, previstos no 
Código Penal, assinale a alternativa correta. 

a) O cartão de crédito é equiparado a documento 
público para fins do delito de falsificação de 
documento público. 

b) O agente público que falsifica, no todo ou em parte, 
documento emanado de entidade paraestatal, 
incorre no delito de falsificação de documento 
público, aumentando-se a pena de terça parte. 

c) O crime de falsificação de documento público (art. 
297, do CP) é próprio de funcionário público. 

d) Atribuir-se ou atribuir a terceiro falsa identidade 
para obter vantagem, em proveito próprio ou alheio, 
ou para causar dano a outrem, constitui crime de 
falsidade ideológica. 

e) Configura o crime de falsificação de documento 
público o ato de alterar documento público 
verdadeiro. 

 

27. Sobre o delito de fraude em certames de interesse 
público, é correto afirmar que: 

a) Nas mesmas penas do delito de fraude em certames 
de interesse público incorre quem permite ou 
facilita, por qualquer meio, o acesso de pessoas não 
autorizadas às informações sobre avaliação ou 
exame públicos; processo seletivo para ingresso no 
ensino superior; exame ou processo seletivo 
previstos em lei, mas se a informação for concurso 
público, a pena aumenta de sexta parte. 

b) Se a fraude em certames de interesse público é 
cometida por funcionário público é causa de 
aumento de pena de um terço. 

 

c) Constitui fraude em certame de interesse público 
divulgar, indevidamente, com o fim de beneficiar 
outrem, conteúdo que não seja sigiloso de processo 
seletivo para ingresso no ensino superior. 

d) Constitui fraude em certame de interesse público 
divulgar, indevidamente, apenas em benefício 
próprio, conteúdo sigiloso de processo seletivo para 
ingresso no ensino superior. 

e) Constitui fraude em certame de interesse público 
divulgar, indevidamente, em benefício próprio, 
conteúdo sigiloso apenas exames ou concursos 
públicos. 

 

28. João é servidor público (merendeiro) da escola 
municipal X. Todos os dias, após o expediente, João 
ia embora levando escondido para seus familiares 
um fardo de alimentos (merenda) da escola em 
questão. Nesse caso, já que se apropriou de bem 
público de que tinha a posse em razão do cargo, 
desviando-o, ainda que em proveito de terceiros, 
João cometeu crime de  

a) peculato desvio. 

b) peculato mediante erro de outrem. 

c) peculato na modalidade furto. 

d) condescendência criminosa 

e) emprego irregular de verbas ou rendas públicas 

 

29. Solicitar ou receber, para si ou para outrem, direta 
ou indiretamente, ainda que fora da função ou antes 
de assumi-la, mas em razão dela, vantagem indevida, 
ou aceitar promessa de tal vantagem é conduta 
tipificada no Código Penal Brasileiro em vigor. Sobre 
referida conduta, assinale a alternativa correta: 

a) É punida com pena de reclusão, de 2 (dois) a 12 
(doze) anos, e multa. 

b) Se o funcionário pratica, deixa de praticar ou 
retarda ato de ofício, com infração de dever 
funcional, cedendo a pedido ou influência de outrem, 
a pena é de detenção, de seis meses a dois anos, ou 
multa. 

c) A pena é aumentada de dois terços, se, em 
consequência da vantagem ou promessa, o 
funcionário retarda ou deixa de praticar qualquer 
ato de ofício ou o pratica infringindo dever 
funcional. 
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d) É conduta prevista como Concussão, tipificada no 
artigo 316 do CP.  

e) Não admite a coautoria e a participação de quem 
não é funcionário público.  

 

30. Joana praticou a conduta típica de “Acusar-se, 
perante a autoridade, de crime inexistente ou 
praticado por outrem”. A conduta de Joana configura 
o crime de: 

a) Falso testemunho. 

b) Denunciação caluniosa. 

c) Comunicação falsa de crime ou de contravenção. 

d) Autoacusação falsa. 

e) Exercício arbitrário das próprias razões. 

 
 

DIREITO PROCESSUAL PENAL 

Renan Araújo 

31. Rubenval, Oficial de Justiça, dirigiu-se a três 
endereços distintos, para realizar a citação de três 
réus de determinado processo criminal que tramita 
na cidade de Campinas-SP. Primeiramente, dirigiu-
se à casa de Flávia, tendo recebido a informação de 
que a ré não mais residia no Brasil, e se encontrava 
morando na Holanda, mas em endereço não 
conhecido; após, foi à casa de Ary, e certificou que o 
réu lá residia, mas estava se ocultando para não 
receber o mandado citatório; por fim, ao chegar à 
casa de Maurício, tomou conhecimento de que este 
se encontrava residindo atualmente na cidade de 
Macaé-RJ, com endereço conhecido. 

Nesse caso, é correto afirmar que a citação dos réus 
Flávia, Ary e Maurício, respectivamente, deverá se 
dar por: 

a) edital; hora certa; carta rogatória 

b) carta rogatória; edital; carta precatória 

c) edital; hora certa; carta precatória 

d) carta rogatória; hora certa; carta precatória 

e) carta rogatória; edital; carta rogatória 

 

 

 

 

 

32. De acordo com o CPP (art. 252), o Juiz não poderá 
exercer jurisdição no processo em que: 

a) tiver funcionado seu cônjuge ou parente, 
consanguíneo ou afim, em linha reta ou colateral até 
o quarto grau, inclusive, como advogado. 

b) tiver funcionado seu cônjuge ou parente, 
consanguíneo ou afim, em linha reta ou colateral até 
o quarto grau, inclusive, como membro do 
Ministério Público 

c) tiver, ele próprio, funcionado como juiz de outra 
instância, pronunciando-se, de fato ou de direito, 
sobre a questão. 

d) for amigo íntimo ou inimigo capital de qualquer das 
partes 

e) se ele, seu cônjuge, ascendente ou descendente, 
estiver respondendo a processo por fato análogo, 
sobre cujo caráter criminoso haja controvérsia. 

 

33. José e Pedro são réus em determinado processo 
criminal pela prática do crime de receptação 
qualificada. Foi proferida sentença condenatória, 
condenando ambos a uma pena de 04 anos de 
reclusão e multa. Pedro se conformou com a 
sentença, renunciando expressamente ao direito de 
recorrer, mas José interpôs o recurso cabível para a 
hipótese. 

Nesse caso, é correto afirmar que: 

a) o recurso interposto foi a apelação, e caso seja dado 
provimento ao recurso, somente José será 
beneficiado 

b) o recurso interposto foi a apelação, e Pedro poderá 
ser beneficiado caso seja dado provimento ao 
recurso interposto por José, desde que a decisão não 
esteja fundada em motivos de caráter 
exclusivamente pessoal 

c) o recurso interposto foi a apelação, e Pedro será 
sempre beneficiado caso seja dado provimento ao 
recurso de José, pelo princípio da indivisibilidade 

d) o recurso interposto foi um recurso em sentido 
estrito, e caso seja dado provimento ao recurso, 
somente José será beneficiado 

e) o recurso interposto foi o recurso em sentido 
estrito, e Pedro poderá ser beneficiado caso seja 
dado provimento ao recurso interposto por José, 
desde que a decisão não esteja fundada em motivos 
de caráter exclusivamente pessoal 
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34. Fred foi denunciado pelo Ministério Público pela 
suposta prática do crime de homicídio qualificado 
pelo feminicídio (art. 121, §2º, VI do CP). Ao final da 
primeira fase do rito do júri, o Juízo entendeu não 
haver indícios suficientes de autoria, embora 
comprovada a materialidade delitiva. 

Nesse caso, deverá o Juiz: 

a) determinar a intimação do Ministério Público, para 
que indique novas provas, como forma de privilegiar 
o princípio da verdade real 

b) pronunciar o réu, submetendo-o a julgamento em 
Plenário, a fim de que os jurados decidam pela 
condenação ou absolvição 

c) impronunciar o réu, sendo esta uma decisão que faz 
coisa julgada material 

d) impronunciar o réu, sendo esta uma decisão que 
não faz coisa julgada material 

e) absolver sumariamente o réu 

 

35. Isabela foi denunciada pela suposta prática do 
crime de desacato (art. 331 do CP). O Juízo do 
competente juizado especial criminal, contudo, 
entendeu não haver justa causa, motivo pelo qual 
não recebeu a denúncia, extinguindo o processo. As 
partes foram devidamente intimadas para ciência da 
decisão. 

Posto isso, caso deseje recorrer da decisão, o MP 
deverá: 

a) interpor apelação, no prazo de 10 dias 

b) interpor recurso em sentido estrito, no prazo de 10 
dias 

c) interpor apelação, no prazo de 05 dias 

d) interpor apelação, no prazo de 03 dias 

e) interpor recurso em sentido estrito, no prazo de 05 
dias 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
DIREITO PROCESSUAL CIVIL 

Ricardo Torques 

36. O Código de Processo Civil, de forma 
exemplificativa, aponta o escrivão, o chefe de 
secretaria, o oficial de justiça, o perito e o 
depositário como auxiliares da justiça. Sobre o tema, 
pode-se afirmar: 

a) Uma das atribuições previstas para o oficial de 
justiça diz respeito à prática, de ofício, de atos 
meramente ordinatórios. 

b) Se a parte considerar que foi de algum modo 
preterida na ordem cronológica processual poderá 
reclamar diretamente ao juiz competente e este 
requisitará informações ao servidor, a serem 
prestadas no prazo de 5 (cinco) dias. 

c) O oficial de justiça poderá certificar a proposta de 
autocomposição apresentada por qualquer das 
partes quando da realização de ato de comunicação. 
Nesse caso, cabe ao juiz ordenar a intimação da 
parte contrária para manifestar-se no prazo de 5 
(cinco) dias. 

d) Admite-se a responsabilização civil e 
administrativa dos auxiliares da justiça quando 
procederem com dolo ou fraude ou recusarem, 
omitirem ou retardarem providências que devam 
realizar de ofício. 

e) O escrivão ou o chefe de secretaria devem fornecer 
certidão de qualquer ato ou termo, a depender de 
despacho do magistrado, observadas as disposições 
referentes ao segredo de justiça. 
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37. A tutela provisória pode fundamentar-se em 
urgência ou evidência e, sendo de urgência, poderá 
ser cautelar ou antecipada. Assinale a alternativa 
correta sobre o tema: 

a) A tutela de urgência de natureza cautelar pode ser 
efetivada por medidas elencadas taxativamente pelo 
Código de Processo Civil. 

b) Preenchidos os requisitos legais, o juiz poderá 
exigir caução real ou fidejussória para ressarcir 
eventuais danos que a outra parte venha a 
experimentar.  

c) Para evitar danos processuais à parte adversa, o 
magistrado só poderá conceder a tutelar de urgência 
após justificação prévia. 

d) Em se tratando de tutela de urgência de natureza 
antecipada, a sua concessão independe da 
reversibilidade dos efeitos da decisão. 

e) A parte responderá pelo prejuízo que a efetivação 
da tutela de urgência causar à parte adversa se a 
sentença lhe for desfavorável ou se acolhida a 
alegação de decadência ou prescrição de sua 
pretensão. Nesse caso, cabe à parte prejudicada 
ajuizar ação visando a liquidação e execução do 
valor. 

 

38. Os atos processuais, para que sejam reputados 
válidos, devem ser realizados nos prazos prescritos 
em lei. Considerando o Código de Processo Civil, 
assinale a alternativa correta: 

a) Os litisconsortes farão jus à contagem em dobro do 
prazo quando tiverem diferentes procuradores, de 
escritórios de advocacia distintos, ainda que a defesa 
seja oferecida por apenas um dos réus. 

b) Quando houver mais de um intimado, o dia do 
começo do prazo corresponderá à data em que for 
realizada a última juntada aos autos do aviso de 
recebimento. 

c) Considera-se dia do começo do prazo o dia útil 
seguinte à ocorrência da citação ou intimação 
realizada por escrivão ou chefe de secretaria. 

d) Quando o processo tramitar em autos eletrônicos, 
caberá ao serventuário da justiça validar a juntada 
de petições ou de manifestações em geral. 

e) Havendo mais de um réu e a citação for realizada 
por correios, o dia do começo do prazo para 
contestar corresponderá à data da última juntada 
aos autos do aviso de recebimento. 

 

39. Citação é o ato pelo qual são convocados o réu, o 
executado ou o interessado para integrar a relação 
processual. Sobre referido ato, assinale a alternativa 
correta: 

a) O comparecimento espontâneo do réu supre a falta 
ou a nulidade da citação, fluindo a partir desta data o 
prazo para apresentação de contestação. Em se 
tratando de processo de conhecimento e sendo 
rejeitada a alegação de nulidade, o réu será 
considerado revel. 

b) Ainda que o autor não adote as medidas 
necessárias para viabilizar a citação, haverá a 
interrupção da prescrição. 

c) A citação poderá ser feita em qualquer lugar em 
que se encontre o réu. Em se tratando de militar em 
serviço ativo, a citação deverá ser realizada na 
unidade em que estiver servindo sob pena de 
nulidade. 

d) Quando o citando for mentalmente incapaz ou está 
impossibilitado de recebê-la, o oficial de justiça 
certificará o fato ao magistrado e a prática do ato 
será postergada. 

e) O Código de Processo Civil exige que o magistrado 
autorize a citação por hora certa para que seja 
realizada pelo oficial de justiça. 

 

40. Denomina-se coisa julgada material a autoridade 
que torna imutável e indiscutível a decisão de mérito 
não mais sujeita a recurso. Sobre o tema, pode-se 
afirmar: 

a) Não há óbice à formação da coisa julgada sobre 
questão prejudicial decidida no processo. 

b) Admite-se a coisa julgada sobre a questão 
prejudicial nos casos de revelia. 

c) O juiz só poderá decidir novamente sobre as 
questões já decididas relativas à mesma lide quando 
se tratar de relação jurídica de trato continuado e 
sobreveio modificação no estado de fato ou de 
direito. 

d) Quando transitada em julgado a decisão de mérito, 
serão consideradas deduzidas e repelidas todas as 
alegações e as defesas que a parte poderia opor. 

e) A coisa julgada material poderá atingir questão 
prejudicial ainda que sua resolução não se relacione 
com o julgamento do mérito. 
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41. Considerando as disposições legais sobre a 
apelação, assinale a alternativa correta: 

a) A atual sistemática do Código de Processo Civil 
permite que o recorrente opte pela interposição de 
apelação ou agravo de instrumento. 

b) A apelação deverá ser interposta perante o juízo de 
primeiro grau, que realizará o juízo de 
admissibilidade após a apresentação das 
contrarrazões do apelado. 

c) Em regra, a apelação será dotada de efeito 
suspensivo mas, a exemplo do que ocorre com a 
sentença que julga procedente o pedido de 
instituição de arbitragem, poderá produzir efeitos 
imediatamente após sua publicação. 

d) O pedido de concessão de efeito suspensivo deverá 
ser formulado por requerimento dirigido ao relator 
em qualquer momento da fase recursal. 

e) Em razão da preclusão, a parte não poderá suscitar, 
em sede de apelação, as questões de fato não 
propostas no juízo inferior. 

 

 

DREITO CONSTITUCIONAL 

Adriane Fauth 

42. São órgãos do Poder Judiciário, exceto:  

a) Conselho Nacional de Justiça 

b) Tribunal Superior do Trabalho 

c) Juízes dos Territórios 

d) Juiz de paz  

e) Justiça Desportiva 

 

43. A administração pública direta e indireta de 
qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do 
Distrito Federal e dos Municípios obedecerá aos 
princípios de legalidade, impessoalidade, 
moralidade, publicidade e eficiência e, entre outros, 
também, ao seguinte: 

a) É vedado ao servidor público civil o direito à livre 
associação sindical. 

b) É vedada a vinculação ou equiparação de quaisquer 
espécies remuneratórias para o efeito de 
remuneração de pessoal do serviço público. 

c) Os cargos, empregos e funções públicas são 
acessíveis aos brasileiros que preencham os 
requisitos estabelecidos, e vedados, em qualquer 
hipótese, aos estrangeiros. 

 

d) Os vencimentos dos cargos do Poder Legislativo e 
do Poder Judiciário poderão ser superiores aos 
pagos pelo Poder Executivo. 

e) É vedada a contratação por tempo determinado, 
mesmo na hipótese de se atender às necessidades 
temporárias e de excepcional interesse público. 

 

44. Augusto é brasileiro naturalizado e foi morar na 
China, onde se casou com Júlia, uma peruana. 
Quando Júlia estava a serviço de seu país na 
Alemanha, nasceu Álvaro, filho do casal, que não foi 
registrado no consulado brasileiro nem no peruano. 
Aos vinte anos de idade, Álvaro veio para o Brasil, 
onde instaurou residência e, ato contínuo, optou 
pela nacionalidade brasileira. 

Nessa situação hipotética, no que diz respeito à 
nacionalidade, a CF estabelece que Álvaro 

a) é alemão e brasileiro, tendo obrigatoriamente 
dupla nacionalidade. 

b) é brasileiro naturalizado. 

c) é brasileiro nato. 

d) não pode optar pela nacionalidade brasileira por 
não estar residindo, sem condenação penal, há mais 
de quinze anos ininterruptos no Brasil. 

e) não pode ser brasileiro nato, apenas naturalizado, 
uma vez que seu pai é brasileiro naturalizado. 

   

45. A PEC 72/2013 assegurou a categoria dos 
trabalhadores domésticos diversos direitos 
trabalhistas. Marque a alternativa que contempla um 
direito assegurado a essa categoria de 
trabalhadores:  

a) Salário-mínimo, fixado em lei, nacionalmente 
unificado. 

b) Proteção em face da automação, na forma da lei; 

c) Jornada de seis horas para o trabalho realizado em 
turnos ininterruptos de revezamento, salvo 
negociação coletiva; 

d) Piso salarial proporcional à extensão e à 
complexidade do trabalho; 

e) proteção do mercado de trabalho da mulher, 
mediante incentivos específicos, nos termos da lei; 
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46. O Mandado de segurança coletivo pode ser 
impetrado: 

a) Apenas por Partido político que tenha elegido um 
representante na Câmara dos Deputados e um no 
Senado Federal. 

b) Associações constituídas e em funcionamento há 
pelo menos seis meses. 

c) Sindicatos, desde que expressamente autorizado 
pelos seus filiados. 

d) Entidades de classe, podendo representar interesse 
de parte de sua categoria. 

e) Por qualquer Partido Político. 

 

47. A respeito dos Direitos e Deveres Individuais e 
Coletivos, assinale a alternativa que está de acordo 
com a Constituição Federal. 

a) É livre a locomoção no território nacional em 
tempo de paz e em tempo de guerra, podendo 
qualquer pessoa nele entrar, permanecer ou dele 
sair com seus bens. 

b) Todos podem reunir-se pacificamente em locais 
abertos ao público, desde que não frustrem outra 
reunião já convocada, sendo apenas exigida prévia 
autorização da autoridade competente. 

c) A criação de associações e, na forma da lei, a de 
cooperativas dependem de autorização, sendo 
vedada a interferência estatal em seu 
funcionamento. 

d) As entidades associativas, quando expressamente 
autorizadas, têm legitimidade para representar seus 
filiados judicial ou extrajudicialmente. 

e) A lei não poderá, em qualquer situação, restringir a 
publicidade dos atos processuais. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIREITO DAS PESSOASL COM DEFICIÊNCIA 

Géssica Elhe 

48. Considere as assertivas abaixo à luz do Estatuto 
da Pessoa com Deficiência (Lei nº 13.146/2015), 

I. A Lei Brasileira de Inclusão da Pessoa com 
Deficiência é destinada a assegurar e a promover, 
em condições de igualdade, o exercício dos direitos e 
das liberdades fundamentais por pessoa com 
deficiência, visando à sua assistência e tratamento 
para diminuição das mazelas geradas pela 
deficiência. 

II. Entende-se por pessoa com deficiência aquela que 
tem dificuldade de movimentação, permanente ou 
temporária, gerando redução efetiva da mobilidade, 
da flexibilidade, da coordenação motora ou da 
percepção. 

III. A avaliação da deficiência, quando necessária, será 
biopsicossocial, realizada por equipe 
multiprofissional e interdisciplinar e considerará, 
dentre outros, os fatores socioambientais, 
psicológicos e pessoais. 

IV. Para os fins da proteção de toda forma de 
negligência, discriminação, exploração, violência, 
tortura, crueldade, opressão e tratamento desumano 
ou degradante, são considerados especialmente 
vulneráveis, a criança, o adolescente, a mulher e o 
idoso, com deficiência. 

Está correto o que se afirma APENAS em 

a) I e III. 

b) II e III. 

c) III e IV. 

d) Apenas a II. 

e) Apenas a III. 
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49. De acordo com a Lei nº 13.146, de 06.07.2015, que 
institui a Lei Brasileira de Inclusão da Pessoa com 
Deficiência (Estatuto da Pessoa com Deficiência). 

Segundo o artigo 2º, dessa Lei: 

Considera-se _______________ aquela que tem 
impedimento ____________de natureza física, mental, 
intelectual ou sensorial, o qual, em interação com 
uma ou mais barreiras, pode ________sua participação 
plena e efetiva na sociedade em igualdade de 
condições com as demais pessoas. 

Assinale a alternativa que preenche, correta e 
respectivamente, as lacunas. 

a) Pessoa com mobilidade reduzida ... temporário ou 
permanente ... viabilizar  

b) Pessoa com deficiência ... temporário ou 
permanente ... auxiliar 

c) Pessoa com deficiência ... de longo prazo ... obstruir 

d) Pessoa com mobilidade reduzida ... de longo prazo 
... obstruir 

e) Pessoa com deficiência ... de longo prazo ... produzir  

 

50. Sidney Magal tem 50 anos, é morador da cidade de 
Restinga Seca, interior do Estado do Rio Grande do 
Sul e tem deficiência física, necessitando do uso de 
cadeira de rodas para se locomover. Ocorre que, em 
meados de junho de 2021, buscou acessar ao Fórum 
da cidade para saber informações acerca de um 
processo em que é parte e não conseguiu adentrar 
ao prédio por esse não possuir rampa, tampouco 
elevador, ou meio alternativo de entrada em formato 
acessível. 

Nos termos da Lei nº 13.146/15, a partir dessa 
situação hipotética, pode-se afirmar que a fruição e o 
exercício de seu direito à acessibilidade estão sendo 
violados por meio de barreiras 

a) Barreiras urbanísticas 

b) Barreiras atitudinais 

c) Barreiras nas comunicações e na informação 

d) Barreiras arquitetônicas 

e) Barreiras tecnológicas 

 

 

 

 

51. Para fins de aplicação da Lei no 13.146/2015 (Lei 
Brasileira de Inclusão da Pessoa com Deficiência), 
julgue a alternativa correta: 

a) A deficiência não afeta a plena capacidade civil da 
pessoa, podendo inclusive exercer guarda, tutela, ou 
adotar, desde que auxiliada por equipe 
multiprofissional. 

b) A deficiência não afeta a plena capacidade civil da 
pessoa, exceto a deficiência de ordem mental, que 
implicará na curatela do indivíduo e em sua relativa 
capacidade. 

c) O consentimento da pessoa com deficiência em 
situação de curatela poderá ser suprido, na forma da 
lei, desde que se garanta, no maior grau possível, sua 
participação para obtenção do consentimento. 

d) Em regra a pessoa com deficiência não poderá ser 
obrigada a se submeter a intervenção clínica ou 
cirúrgica, a tratamento ou a institucionalização 
forçada, porém resta prevista como hipótese 
excepcional a institucionalização daquelas que 
estejam curateladas, para a garantia de sua própria 
saúde. 

e) A pessoa com deficiência somente será atendida 
sem seu consentimento prévio, livre e esclarecido 
quando tiver mais de 60 (sessenta) anos ao passo 
que, por ser idosa, será considerada especialmente 
vulnerável. 

 

52. Acerca do que propõe a Lei 13.146/15, com base 
no atendimento prioritário e no direito ao trabalho, 
julgue os itens a seguir assinalando a resposta 
correta: 

I. A pessoa com deficiência tem direito a receber 
atendimento prioritário também na disponibilização 
de recursos, tanto humanos quanto tecnológicos. 

II. O recebimento de restituição de imposto de renda e 
a tramitação processual e em procedimentos 
judiciais e administrativos são direitos da pessoa 
com deficiência e extensivos ao acompanhante ou ao 
atendente pessoal. 

III. A pessoa com deficiência tem direito ao trabalho 
de sua livre escolha e aceitação, à ambientes de 
trabalho acessíveis e inclusivos, bem como à igual 
remuneração por trabalho de igual valor. 
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IV. O Estatuto da Pessoa com Deficiência assegura o 
estímulo ao empreendedorismo e ao trabalho 
autônomo, incluídos o cooperativismo e o 
associativismo, devendo haver previsão de 
participação da pessoa com deficiência e a 
disponibilização de linhas de crédito. 

V. É vedada a colocação competitiva das pessoas com 
deficiência com as demais pessoas, uma vez que, 
pelo princípio da prioridade absoluta, deficientes 
têm acesso direto à ascensão profissional, tanto no 
setor público quanto privado. 

Estão INCORRETAS as alternativas: 

a) II e III. 

b) II, III e V. 

c) I, II e V. 

d) II e IV. 

e) II e V. 

 

 

DIREITO ADMINISTRATIVO 

Antônio Daud 

53. Tomando por base as disposições da Lei 
8.429/1992, é correto afirmar que trata-se de ato de 
improbidade que atenta contra os princípios da 
Administração Pública: 

a) retardar, indevidamente, ato de ofício.   

b) perceber vantagem econômica para intermediar a 
liberação de verba pública, violando o princípio da 
moralidade administrativa.  

c) frustrar a legalidade de processo seletivo para 
celebração de parcerias com entidades sem fins 
lucrativos.  

d) facilitar para que terceiro se enriqueça ilicitamente, 
ferindo o princípio expresso da impessoalidade.  

e) realizar operação financeira sem observância das 
normas legais, inobservando o princípio da 
legalidade.  

 

 

 

 

 

 

54. Tendo em vista a disciplina contida na Lei 
8.429/1992, assinale a alternativa correta: 

a) No caso de enriquecimento ilícito, o terceiro 
beneficiário não perderá os bens acrescidos ao seu 
patrimônio, em razão da proteção ao ato jurídico 
perfeito. 

b) Ocorrendo lesão ao patrimônio público, desde que 
por ação dolosa do agente, se dará o integral 
ressarcimento do dano. 

c) Quando o ato de improbidade administrativa 
causar lesão ao patrimônio público ou ensejar 
enriquecimento ilícito, caberá a autoridade 
administrativa responsável pelo inquérito 
representar diretamente ao respectivo Tribunal de 
Justiça, para a indisponibilidade dos bens do 
indiciado. 

d) O sucessor daquele que causar lesão ao patrimônio 
público ou se enriquecer ilicitamente estará sujeito 
às cominações desta lei independentemente do valor 
da herança. 

e) Os agentes públicos de qualquer nível ou hierarquia 
são obrigados a velar pela estrita observância dos 
princípios de legalidade, impessoalidade, 
moralidade e publicidade. 

 

55. No que diz respeito à apresentação da declaração 
de bens e valores do agente público, exigida por 
força da Lei 8.429/1992, é correto afirmar que: 

a) não compreenderá bens imóveis localizados no 
exterior. 

b) deverá ser atualizada semestralmente. 

c) não incluirá objetos de uso doméstico. 

d) será punido com a pena de repreensão o agente 
público que se recusar a prestar declaração dos 
bens. 

e) sua apresentação é condição para a posse, mas não 
para o exercício do cargo. 
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56. Segundo prevê a lei estadual 10.261/1968, a 
punibilidade da falta sujeita à suspensão é extinta 
pelo decurso de: 

a) 2 anos, contados do dia em que a falta for cometida 
ou do dia em que tenha cessado a continuação ou a 
permanência, nas faltas continuadas ou 
permanentes.  

b) 2 anos, contados do dia em que a Administração 
tomou conhecimento da prática da falta. 

c) 3 anos, contados do dia em que a falta for cometida, 
em qualquer caso. 

d) 3 anos, contados do dia em que a Administração 
tomou conhecimento da prática da falta. 

e) 5 anos, contados do dia em que a falta for cometida 
ou do dia em que tenha cessado a continuação ou a 
permanência, nas faltas continuadas ou 
permanentes.  

 

57. Artêmis, funcionária pública civil do Estado de São 
Paulo, deixou de comparecer ao trabalho, fora dos 
casos previstos em lei, por mais de trinta dias 
consecutivos. Neste caso, será aplicada à funcionará 
a penalidade de: 

a) repreensão verbal.  

b) multa. 

c) suspensão. 

d) demissão. 

e) demissão a bem do serviço público.  

 

58. Segundo dispõe a Lei 10.261/1968, ao funcionário 
público civil do Estado de São Paulo é proibido: 

a) retirar documento existente na repartição após 
permissão da autoridade competente.  

b) requerer privilégios de invenção própria. 

c) aceitar representação de Estado estrangeiro com 
autorização do Presidente da República. 

d) servir de intermediário perante repartições 
públicas para tratar de interesse de parente de 
primeiro grau. 

e) exercer, fora das horas de trabalho, emprego em 
empresas que tenham relações com o Governo, em 
matéria que se relacione com a finalidade da 
repartição ou serviço em que esteja lotado.  

 

NORMAS DA CORREGEDORIA GERAL DA JUSTIÇA 

Tiago Zanolla 

59. Acerca das apurações preliminares, sindicâncias e 
processos administrativos, quando a infração não 
estiver suficientemente caracterizada, o 
procedimento disciplinar a ser instaurado é 
denominado 

a) Sindicância 

b) Procedimento Disciplinar 

c) Apuração Preliminar 

d) Processo Administrativo 

e) Procedimento Prévio 

 

60. Acerca das apurações preliminares, sindicâncias e 
processos administrativos, quando a infração não 
estiver suficientemente caracterizada, o 
procedimento disciplinar a ser instaurado é 
denominado 

a) Os procedimentos disciplinares são instaurados por 
Portaria com o devido o registro em livro próprio 

b) Instaurado o procedimento, o Juiz Corregedor 
Permanente determinará o encaminhamento do 
ofício de comunicação ao distribuidor, por e-mail 
institucional e no formato pdf 

c) Recebido o ofício, o Distribuidor providenciará o 
cadastro no sistema informatizado com distribuição 
por sorteio, cabendo à Unidade Judicial inserir no 
processo digital a Portaria devidamente instruída. 

d) O segredo de justiça em procedimentos 
disciplinares poderá ser determinado na portaria 
instauradora do procedimento. 

e) O Corregedor Geral da Justiça poderá avocar 
procedimento disciplinar, desde que esteja na fase 
de instrução. 
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61. Acerca Das Comunicações Oficiais, Transmissão 
de Informações Processuais e Prática de Atos 
Processuais por Meio Eletrônico, serão transmitidas 
eletronicamente, exceto 

a) informações que devam ser prestadas à segunda 
instância, conforme determinação do relator. 

b) ofícios.  

c) comunicações.  

d) pedidos e encaminhamento de certidões de objeto 
e pé, certidões criminais e certidões de distribuição. 

e)  cartas precatórias, salvo nos casos de urgência.  

 

62. A carga rápida dos autos será concedida pelo 
escrivão ou o escrevente responsável pelo 
atendimento, pelo período de  

a) 30 minutos 

b)  1 hora 

c)  2 horas 

d)  4 horas 

e) 6 horas 

 

63. Acerca do arquivamento, julgue os itens a seguir 

a) Permite-se a pesquisa científica nos processos que 
se encontram arquivados nas dependências da 
empresa terceirizada responsável pela guarda.  

b) Para realização da pesquisa é necessário o 
credenciamento junto à Coordenadoria de Gestão 
Documental e Arquivos. A autorização do 
credenciamento poderá ser pelo prazo máximo de 
30 (trinta) dias. 

c) Os ofícios de justiça requisitarão, quando 
necessário, os processos depositados no Arquivo 
Terceirizado, emitindo a solicitação diretamente no 
sistema informatizado oficial. 

d) Os requerimentos de desarquivamento de autos, 
ressalvadas as exceções legais, serão instruídos com 
o comprovante de recolhimento da respectiva taxa. 
Na ausência da guia de recolhimento, o advogado 
(subscritor ou responsável indicado) será intimado 
a recolher as respectivas custas, no prazo de 5 
(cinco) dias úteis, sob pena de não prosseguimento 
da solicitação. 

 

 

e) É expressamente vedado o manuseio de autos 
processados em segredo de justiça. 

 

64. As guias de recolhimento de diligências do oficial 
de justiça serão conservadas pelo prazo mínimo de  

a) 30 dias 

b) 90 dias 

c) 1 ano 

d) 2 anos 

e) 5 anos 

 

 
ATUALIDADES 

Rodolfo Gracioli 

65. “Ao todo, 111 presos foram mortos durante 
invasão da PM no dia 2 de outubro de 1992 para 
conter rebelião na Casa de Detenção na Zona Norte 
da capital paulista. No tumulto, outros 34 detentos 
teriam sido mortos pelos próprios colegas de cela. 
Os PMs alegaram que atiraram nos presos para se 
defender e que cumpriam ordens superiores, em 
missão operacional”. (Fonte: G1, junho de 2021). 

Recentemente, um ministro do Superior Tribunal de 
Justiça: 

a) Anulou decisão do TJ/SP e restabeleceu 
condenações de PMs feitas em júris. 

b) Ampliou as penas que, somadas, superam a casa 
dos 982 anos de reclusão. 

c) Substituiu as penas dos policiais envolvidos por 
prestação de serviço comunitário. 

d) Extinguiu as penas com a alegação de falta de 
provas concretas do dia do fato.  

e) Alterou a pena de reclusão para detenção, o que 
permitiu liberdade provisória. 
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66. Faça as respectivas correspondências dos trechos. 

 

Texto I 

Em maio de 2021, o país tornou-se o 38º a 
ingressar na OCDE (Organização para Cooperação e 
Desenvolvimento Econômico), sendo o quarto país da 
América Latina. O processo de ingresso do país no 
chamado, “clube dos ricos”, teve início ainda em 2015. 

 

Texto II 

“Pedro Castillo assumiu a presidência nesta quarta-feira 
(28) sem tempo para respirar, diante do surto mais mortal 
de Covid-19 do mundo, tensões no seu partido socialista e 
um fraco apoio no Congresso em uma nação dividida. A 
ascensão repentina de Castillo, um ex-professor, abalou as 
estruturas da elite política tradicional e deixou produtores 
de cobre com medo de seus planos de aumentar impostos à 
mineração para financiar reformas de Saúde e Educação, e 
reformular a Constituição do país”. Adaptado.  

 

Os trechos dizem respeito, respectivamente: 

a) México e Equador 

b) Uruguai e Bolívia 

c) Costa Rica e Peru 

d) Brasil e Bolívia 

e) República Dominicana e Paraguai 

 

67. Em junho de 2021, o Brasil foi eleito para o 
Conselho de Segurança da ONU. Sobre a questão, 
assinale a alternativa correta: 

a) O Brasil se junta à China, Rússia, Estados Unidos, 
França e Reino Unido como membro permanente do 
Conselho, tendo o poder de veto.  

b) A eleição inédita do país para o Conselho permitirá 
que o Brasil tenha direito de voto ao longo do biênio 
2022-2023. 

c) Na ocasião, o Brasil foi eleito de modo unânime – 
sem nenhuma abstenção ou voto em outras nações / 
votos inválidos.  

d) Brasil ocupará o assento de membro não 
permanente pela 11ª vez. A última vez havia sido no 
biênio 2010-2011.  

 

 

 

e) O Brasil substitui a Argentina no Conselho, como 
membro permanente, sendo o representante de 
destaque da América do Sul. 

 

68. Segundo o Anuário Brasileiro de Segurança 
Pública, com dados referentes ao ano de 2020 e 
divulgação feita pelo Fórum Brasileiro de Segurança 
Pública em julho de 2021, entre as cidades com mais 
de 100 mil habitantes, a mais violenta do Brasil (taxa 
de 98,6 mortes por 100 mil habitantes) foi:  

a) Caucaia, Ceará  

b) Cabo de Santo Agostinho, Pernambuco.  

c) Feira de Santana, Bahia.  

d) Simões filho, Bahia.  

e) Maracanaú, Ceará. 

 

69. Em agosto, o lançamento de uma nova edição da 
boneca Barbie chamou a atenção. Trata-se de uma 
homenagem a Jaqueline Góes de Jesus. Sobre a 
personagem, destaque a alternativa correta:  

a) Ela coordenou a equipe que sequenciou o genoma 
do SARS-CoV-2 apenas 48 horas após a confirmação 
do primeiro caso de Covid-19 no Brasil.  

b) Ela se tornou a primeira brasileira a ser eleita para 
um cargo político. Na época, em 1946, tornou-se 
vereadora de Natal, Rio Grande do Norte. 

c) Ela foi a primeira brasileira a conseguir uma 
medalha na ginástica olímpica. O feito foi 
conquistado durante as Olimpíadas de Tóquio, no 
Japão.  

d) Ela foi a primeira mulher da diplomacia brasileira, 
representando o Brasil em missões de paz da ONU 
no Haiti e no Congo. 

e) Ela foi o símbolo da luta feminista durante o início 
da década de 1970, encabeçando a luta pelo direito 
de voto da mulher no contexto de coronelismo. 

 

 

 

 

 

 

 

https://g1.globo.com/tudo-sobre/pedro-castillo/
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70. Em 2021, a Guerra da Síria completou 10 anos. 
Sobre a questão, assinale a alternativa incorreta:  

a) Quase 500 mil pessoas morreram em 10 anos de 
guerra, segundo o Observatório Sírio para os 
Direitos Humanos (OSDH).  

b) A intensidade dos combates caiu desde 2020, 
sobretudo graças a um cessar-fogo no noroeste da 
Síria que inclui a cidade de Idlib, o último reduto 
extremista e rebelde.  

c) Segundo dados do Alto Comissariado da ONU para 
Refugiados (Acnur), são cerca de 6,7 milhões de 
refugiados sírios – maior contingente de refugiados 
no mundo (grande parte deslocado para a Turquia).  

d) Em maio, o presidente Bashar Al-Assad, no poder 
desde 2000, perdeu a reeleição que seria para um 
quarto mandato. Assim, destituiu o Congresso e 
aplicou um golpe de Estado para se manter no 
poder.  

e) Segundo as Nações Unidas, os ataques contra civis 
também foram praticados por outras intervenções 
no conflito, como o grupo radical Estado Islâmico, as 
milícias curdas, a aliança islâmica Hayat Tharir al 
Sham (a antiga Frente al Nusra). 

 

 

MATEMÁTICA 

Carlos Henrique 

71. Um parque, com a forma do triângulo retângulo 
ABC, tem uma pista para caminhadas em todo o seu 
entorno. Para caminhar do ponto B até o ponto C, 
pode-se optar por ir diretamente de B até C, 
caminhando 150 m, conforme indicado na figura, ou 
ir do ponto B até o ponto A, caminhando x m, e do 
ponto A até o ponto C, caminhando mais 90 m. 

 

 

O trajeto de B até A, é mais longo do que o trajeto 
direto de A até C em 

a) 20 m. 

b) 30 m. 

c) 40 m. 

d) 50 m. 

e) 60 m. 

 

72. Maria está em uma fila que tem, ao todo, 37 
pessoas. O número de pessoas à frente de Maria é o 
triplo do número de pessoas atrás dela. O tempo 
máximo de atendimento de cada pessoa da fila é de 3 
minutos. 

Tomando como referência o início do atendimento, 
Maria será atendida, no máximo, em 

a) 1h15min. 

b) 1h20min. 

c) 1h21min. 

d) 1h30min. 

e) 1h37min. 

 

73. Em certo prédio comercial, devido a um problema 
de abastecimento de água, foi decidida, em uma 
reunião do condomínio, a construção de uma nova 
cisterna. A nova cisterna deve ter formato cilíndrico, 
com 3 m de altura, e estimou-se que a nova cisterna 
deverá comportar 81.000 litros de água (Utilize 3,0 
como aproximação para π.) 

Qual deve ser, em metros, o raio da cisterna para 
atingir o volume desejado? 

a) 0,5 

b) 1,0 

c) 2,0 

d) 3,5 

e) 3,0 
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74. O Estratégia concursos emprega vários 
funcionários distribuídos por quatro departamentos, 
que são: contabilidade, tecnologia, vendas e 
administrativo. Ambos os gráficos abaixo mostram a 
distribuição desses funcionários pelos 
departamentos da empresa. 

 

 

A análise dos gráficos permite concluir corretamente 
que o total de funcionários do Estratégia Concursos 
que trabalham no setor de vendas é: 

a) 550 

b) 560 

c) 570 

d) 580 

e) 590 

 

75. Maria, uma moça que possui 24 anos, perguntou a 
idade de Carla. Esta lhe respondeu: “Se do quadrado 
da minha idade, você subtrair o dobro dessa mesma 
idade, o resultado encontrado será igual ao 
quíntuplo da sua idade”.  

A soma das idades de Maria e de Carla vale: 

a) 30 anos 

b) 36 anos 

c) 40 anos 

d) 45 anos 

e) 50 anos 

 

 

 

 

 

 

 

 

76. Em uma caixa d’água em forma de um 
paralelepípedo retângulo de 2m de largura, 1,2m de 
comprimento e 80 cm de profundidade. 

O volume dessa caixa d´água, em litros, é: 

a) 1800 

b) 1920 

c) 2000 

d) 2420 

e) 2560 

 

 

INFORMÁTICA 

Ranielison Passos 

77. A linguagem de escrita de documentos e 
especificação de sítios da Web, que é nativa aos 
navegadores, é: 

a) Google. 

b) Pascal. 

c) Facebook. 

d) HTML. 

e) HTTP. 

 

78. Para navegar na internet é necessário utilizar um 
tipo de software específico conhecido como browser 
ou navegador. Esses navegadores permitem 

a) somente navegação anônima, ou seja, navegação na 
qual não se armazenam dados como sites visitados, 
cookies e informações de formulários. 

b) adicionar sites ao grupo de favoritos, embora não 
ofereça mecanismos para excluí-los do grupo depois 
de adicionados. 

c) restaurar as configurações originais do navegador, 
caso as mudanças realizadas não deem o resultado 
desejado. 

d) instalar complementos para adicionar 
funcionalidades extras ao navegador, que ficam 
permanentemente impedidas de serem desativadas. 

e) navegar em tela cheia por meio do pressionamento 
da tecla F1, para obter o máximo de área da tela para 
navegação. 
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79. Os navegadores de Internet possuem um recurso 
que tem a funcionalidade de guardar as informações 
que os sites Web armazenam em um arquivo texto 
criado no computador do usuário final. Eles 
armazenam preferências, informações de estado ou 
registros de navegação do usuário. Este recurso é 
denominado: 

a) cookies. 

b) histórico. 

c) favoritos. 

d) preferência. 

e) download. 

 

80. Para usar o serviço de correio eletrônico no Brasil, 
é necessário que as pessoas tenham uma conta de e-
mail, de acordo com regras preestabelecidas. Nesse 
contexto, uma conta de e-mail válida está indicada 
na seguinte alternativa: 

a) fp://sjb.rj.gov.br 

b) htps:\\sjb.rj.gov.br/ 

c) htp://www.sjb.rj.gov.br/ 

d) ouvidoria@sjb.rj.gov.br 

e) ouvidoria%sjb.rj.gov.br 

 

81. Durante uma troca de mensagens de e-mail, a 
partir de um sistema de correio eletrônico, João foi 
endereçado no campo CC e Maria fora endereçada 
no campo CCO. Considerando ainda que Paulo seja o 
remetente da mensagem e que José seja o 
destinatário principal, endereçado no campo PARA, 
assinale a alternativa correta. 

a) Para que Paulo consiga enviar a mensagem, ele 
precisa obrigatoriamente incluir o nome completo 
dos destinatários com seus respectivos endereços de 
e-mail 

b) João e Maria poderão visualizar o endereço de e-
mail de José e o endereço de e-mail do remetente 
Paulo, assim como José também poderá visualizar os 
endereços de e-mail de Maria e de João 

c) Se João clicar em “Responder” todos os 
destinatários, Maria e José, e o remetente, Paulo, 
receberão a resposta de João 

 

 

d) Caso José clique em “Responder a Todos”, apenas 
Paulo e João receberão a resposta do e-mail 

e) Caso essa mensagem contenha arquivos em anexo 
Maria, endereçada em cópia oculta, não poderá 
receber esse conteúdo, apenas o texto da mensagem 

 

82. Caso um usuário pressione a tecla F12 no 
Microsoft Word, em sua instalação padrão em 
português, ele 

a) salvará rapidamente um documento ativo. 

b) acessará a área BACKSTAGE. 

c) selecionará a opção SALVAR COMO. 

d) executará a varredura léxica no aplicativo. 

e) Fechará o documento em edição. 

 

83. Em relação as funções no Microsoft Word, análise: 

I - Sempre que você iniciar o Word, você poderá 
escolher um modelo da galeria, clicar em uma 
categoria para ver os modelos contidos nela ou 
procurar mais modelos online. 

II - Quando você abre um documento que foi criado 
em versões anteriores do Word, você ver o modo de 
compatibilidade na barra de título da janela do 
documento. 

III - Para salvar seu documento à medida que você 
continua a trabalhar nele, clique em Salvar na Barra 
de Ferramentas de Acesso Rápido. 

Dos itens acima: 

a) Apenas o item I está correto. 

b) Apenas o item III está correto. 

c) Apenas os itens I e II estão corretos. 

d) Apenas os itens II e III estão corretos. 

e) Todos os itens estão corretos. 
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84. A imagem a seguir ilustra uma planilha eletrônica 
do Microsoft Excel, em sua configuração padrão. 
Qual foi o objetivo do usuário ao inserir o símbolo $ 
na função =B2*B$1 digitada na célula C2? 

 

a) Indicar que a célula B1 possui formato de moeda. 

b) Tornar a referência para a célula B1 absoluta. 

c) Tornar a referência para a coluna B absoluta e para 
a linha 1 relativa. 

d) Tornar a referência para a coluna B relativa e para 
a linha 1 absoluta. 

e) Torna a referência imprecisa, retornando um erro 
de fórmula. 

 

85. O MS Excel possui recursos que agilizam o cálculo, 
evitando que o usuário tenha que repetir a mesma 
equação manualmente para várias células usando 
valores diferentes na equação. A ferramenta Alça de 
Preenchimento copia a equação fornecendo os 
resultados automaticamente. 

Analisando a imagem abaixo, qual a equação obtida ao 
copiarmos a célula B2 para B11? 

 

a) =$E$2*F11+G$11 

b) =$E$2*F11+G$2 

c) =$E$11*F2+G$11 

d) =$E$11*F11+G$11 

e) =$E$2*F2+G$2 

 

 

 

86. Na ferramenta Microsoft Office Excel, 
configuração padrão, foi digitada a seguinte fórmula 
na célula A1 

=TRUNCAR(4,656; 2) 

Pode-se afirmar que o resultado será: 

a) 4. 

b) 4,6. 

c) 4,65. 

d) 4,66. 

e) 9,312. 

 

87. Para a criação de arquivos e pastas no Windows 
10, configuração padrão em português, deverão ser 
seguidas algumas regras, dentre elas, considerar que 

a) o nome ou extensão de arquivo poderá conter 
elementos como & / : $ ? “, entre outros. 

b) os termos COM5 e LPT2 podem ser utilizados 
normalmente em nomes de arquivos ou pastas. 

c) arquivos e pastas no Windows podem conter no 
máximo 128 caracteres. 

d) o limite de caracteres para um arquivo ou pasta 
inclui o caminho de endereço, o nome e a extensão. 

e) arquivos no Windows não pode conter os 
caracteres / : * ?, mas o nome do seu caminho pode 
incluí-los. 

 

88. A figura a seguir ilustra o aplicativo Explorador de 
Arquivos, utilizado no Windows 10. 

 

As partes das janelas identificadas pelas setas 1 e 2 
são, respectivamente, 

a) Faixa de Opções e Painel de Detalhes. 

b) Browser e Meu Computador. 

c) Painel Esquerdo e Lista de Arquivos. 

d) Barra de Endereços e Acesso Rápido. 

e) Barra de títulos e barra de status. 



22 
1º Simulado TJ-SP – 14/08/2021 

 

 

89. Com relação ao uso do Microsoft TEAMS, durante 
atividades de reuniões online, assinale a alternativa 
correta: 

a) Não é possível fazer reuniões online para mais de 
100 participantes. 

b) Todos os usuários precisam de câmera e microfone 
para participar. 

c) Não é permitido compartilhar a tela do 
apresentador. 

d) É permitido o compartilhamento apenas de 
imagens durante apresentação. 

e) Para ser um participante é necessário conexão com 
internet. 

 

90. Sobre chamadas no Microsoft TEAMS, assinale a 
alternativa INCORRETA: 

a) Uma chamada será restrita a ligação por áudio. 

b) As ligações podem ser do tipo videochamadas. 

c) É possível estabelecer ligação VOiP. 

d) É permitida a participação de vários usuários. 

e) As ligações podem ser atendidas automaticamente. 

 
 

RACIOCÍNIO LÓGICO 

Carlos Henrique 

91. Cinco amigos, Júlio, Karla, Lorena, Mauro e Olavo, 
combinaram de se encontrar no cinema. Sabe-se que 
Júlio chegou ao cinema antes de Mauro e Lorena, 
Mauro chegou ao cinema antes de Olavo, Karla 
chegou ao cinema antes de Júlio, e Olavo não foi o 
último a chegar ao cinema. Dessa forma, entre os 
cinco amigos citados, o quarto a chegar no cinema 
foi 

a) Júlio 

b) Karla 

c) Lorena 

d) Mauro 

e) Olavo 

 

 

 

 

 

92. Dos 36 servidores públicos de um setor do TJ SP, 
sabe-se que: apenas 7 são advogados, 22 são do sexo 
masculino e 11 são mulheres que não são 
advogadas.  

O número de homens que não são advogados é igual a  

a) 15 

b) 16 

c) 17 

d) 18 

e) 19 

 

O enunciado a seguir refere-se às questões 93 e 94 

Uma pesquisa realizada com um grupo de 35 
papiloscopistas da polícia federal a respeito da 
atividade A — identificação de vítimas — e da 
atividade B — descoberta de crimes de falsificação 
— revelou que 29 gostam da atividade A e 28 
gostam da atividade B.  

Com base nessas informações, julgue os itens que se 
seguem. 

93. A quantidade máxima de papiloscopistas desse 
grupo que não gosta de nenhuma das duas 
atividades é igual a  

a) 5 

b) 6 

c) 7 

d) 8 

e) 9. 

 

94. Infere-se dos dados que a quantidade mínima de 
papiloscopistas desse grupo quegostam das duas 
atividades é igual a  

a) 22 

b) 21 

c) 20 

d) 19 

e) 18. 
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95. Seja P a proposição “Se Joana é médica então João 
não é feliz”.  Qual das afirmativas abaixo é a negação 
lógica da proposição P? 

a) Joana não é médica e João é feliz 

b) Joana é médica e João é feliz 

c) Joana não é médica e João é feliz 

d) Joana é médica e João não é feliz 

e) Joana não é médica ou João não é feliz 

 

96. Numa pesquisa realizada com 100 pessoas sobre a 
forma de se locomoverem para o trabalho, 
constatou-se que:  

• 45 usam ônibus;  

• 51 usam automóvel; 

 • 32 usam moto;  

• 18 usam ônibus e automóvel;  

• 22 usam ônibus e moto;  

• 15 usam automóvel e moto;  

• 6 usam os três meios de transporte. 

Analisando os dados apresentados, conclui-se que o 
número de pessoas que NÃO utiliza nenhum dos três 
meios de transporte mencionados é 

a) 17. 

b) 21. 

c) 23. 

d) 26. 

e) 28 

 

97. Na mesa de um bar estão cinco amigos: Arnaldo, 
Belarmino, Cleocimar, Dionésio e Ercílio. Na hora de 
pagar a conta, eles decidem dividi-la em partes 
iguais. Cada um deles deve pagar uma quota. O 
garçom confere o valor entregue por eles e nota que 
um deles não entregou sua parte, consegue detê-los 
antes que deixem o bar e os interroga, ouvindo as 
seguintes alegações: 

I. Não fui eu nem o Cleocimar, disse Arnaldo; 

II. Foi o Cleocimar ou o Belarmino, disse Dionésio; 

III. Foi o Ercílio, disse Cleocimar; 

IV. O Dionésio está mentindo, disse Ercílio; 

V. Foi o Ercílio ou o Arnaldo, disse Belarmino. 

 

Considerando-se que apenas um dos cinco amigos 
mentiu, pode-se concluir que quem não pagou a 
conta foi? 

a) Arnaldo. 

b) Belarmino. 

c) Cleocimar. 

d) Dionésio. 

e) Ercílio. 

 

98. Considere, abaixo, as afirmações e o valor lógico 
atribuído a cada uma delas entre parênteses.  

− Ou Junior é pintor, ou Bia não é cozinheira 
(afirmação FALSA).  

− Se César é matemático, então Junior não é pintor 
(afirmação FALSA).  

− Bia é cozinheira ou Ana não é motoqueira 
(afirmação VERDADEIRA).  

A partir dessas afirmações,  

a) Junior não é pintor e Bia não é cozinheira.  

b) Ana é motoqueira ou Bia é cozinheira.  

c) César é matemático e Ana não é motoqueira.  

d) Junior é pintor e César não é matemático.  

e) Ana é motoqueira ou Junior não é pintor.  

 

99. Qual é a negação da proposição “Alguma lâmpada 
está acesa e todas as portas estão fechadas”?  

a) Todas as lâmpadas estão apagadas e alguma porta 
está aberta.  

b) Todas as lâmpadas estão apagadas ou alguma porta 
está aberta.  

c) Alguma lâmpada está apagada e nenhuma porta 
está aberta.  

d) Alguma lâmpada está apagada ou nenhuma porta 
está aberta.  

e) Alguma lâmpada está apagada e todas as portas 
estão abertas.  
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100. Anteontem, Carlinha tinha 18 anos e ano que 
vem fará 21 anos.  Que dia do ano será daqui a uma 
semana? 

a) 1 de janeiro 

b) 31 de dezembro 

c) 8 de janeiro 

d) 25 de dezembro 

e) 29 de fevereiro 
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Preencha o Gabarito! 

 
 

https://bit.ly/Simulado-TJ-SP-14-08-2021 

 

 

NÃO É ASSINANTE? 

https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas 
 

 

CONHEÇA NOSSO SISTEMA DE QUESTÕES! 5 

https://bit.ly/Sistemas-de-Questões 
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